

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: architektury

Obor studia: Architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 1. ročník magisterského studia

## Zahraniční škola

Země: Japonsko

Název zahraniční školy: Hosei

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: John N.Bohn, Masatoshi Hirai studio

Jméno koordinátora zahraniční školy

E-mail koordinátora zahraniční školy

Web zahraniční školy pro výměnné studenty

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 3.4.

Konec pobytu: 2.8.

Délka pobytu v měsících: 4

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Ve škole

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? <http://www.global.hosei.ac.jp/en/programs/exchange/coursedescriptions/>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Potvrzení od doktora, studijní plán, doklad o penězích na účtu, studijní výsledky, skóre testu s angličtiny, přihláška

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Uploadováním na internet v odkazu poskytnutým školou

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? Přijetí na univerzitu a studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? Studentskou kartu

Bylo nutné žádat o vízum? Ano, na japonské ambasádě v Praze, podala jsem žádost a o 3 týdny později mi přišel mail, že si mám vízum vyzvednout

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? Cestovní pojištění do zahraničí na rok od ISIC + UNIQUA, cca 3000 za rok, japonské pojištění po dobu pobytu v zemi, které je povinné, cca

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Ne.

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letenka nejnižší ceny, kterou jsem našla byla 17 000 Kč

Procedura na hranicích - co mít u sebe? Pas, certificate of eligibility, který mi zaslala škola  
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Z letiště jsem jela sama, bylo to dost složité.

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) První 2 týdny, zároveň je možné navštívit jakékoliv předměty a z těch si vybrat.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Předměty se hodně mění, ale např. učitelku Heide Imai.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne.

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. Co se týče předmětů, ty byly pro mezinárodní studenty, takže spíše skupinové práce nebo texty a prezentace, diskuze v hodinách. Ateliér byl dvakrát týdně, 2 učitelé, 9 žáků, tedy velmi kvalitní.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Lepší

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) přidělován, kromě závěrečných prací a v ateliéru materiály na model

Jaká je vybavenost kampusu? Výborná, automaty na pití, obchody s jídlem, 3 kantýny

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Dobrá

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Ano, tradiční japonská řemesla, školní zápas, uvítací a rozlučovací party

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano, především v ateliéru. V hodinách jen málo.

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Na koleji.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. Cca 9800 s internetem el. a vším.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) Nejlevnější, zařízení školou.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Před odjezdem, škola to chce mít uvedené už v některém z dokumentů cca 1 měsíc předem.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Na koleji vaří snídaně a večeře, ovšem jen v určitých časech, na škole jsou jídelny, většina studentů si ale kupuje jídlo ze supermarketu, které se tam dá ohřát v mikrovlnných troubách.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Vyšší, mají menší porce jídla a ty jsou cca za 100 Kč (a víc), v jídelně taktéž za 100 Kč (a víc).

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Jednoznačně MHD, která je ale přetížená, hlavně ráno a večer. Kolo lze zakoupit, ale je to celkem složitý proces (já jsem si ho kupovala), protože každé kolo je psané na člověka jako auto a má od něj dokumenty. Zároveň se dá parkovat jen na placených vybraných místech. Ale na kole se po Tokiu jezdí skvěle.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? V místní City Office je potřeba vyřídit pojištění a japonskou ID kartu – občanku.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano, překládali mi vše do angličtiny.

Pracoval/a jste během studia? Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Cestovat po Japonsku je velmi nákladné, nicméně výlety jsou tam krásné. Pro mě bylo skvělé i „jenom“ chodit po městě. Je tam spousta věcí co dělat, např. Karaoke pro skupiny i pro jednotlivce.

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Stipendium od školy, od rodičů, vlastní

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 33 000 Kč

a) z toho stravování 10 000

b) z toho ubytování 10 000

c) z toho na cestování a volný čas 10000

Doprava: 2000

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 30%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Většinu měsíc po začátku pobytu, zbytek po ukončení pobytu

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) Měla jsem českou kartu, platila jsem kartou a vybírala hotovost.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? Ano, běžné věci, tisk atd.

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 12 japonských, 20 českých

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? Všechny (20)

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? Jeden povinný (ateliér) a tři povinně volitelné.

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano, měla jsem je schválené.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Po obdržení Transcript of Records mi byly na studijním oddělení uznány. Bez problému.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Transcript of Records, Confirmation of Study period, Dokument o uznání předmětů.

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Velký. Každému bych to doporučila. Jiný pohled je vždycky důležitý.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. Velký. Stejně jako škola byla skvělá a naučila jsem se toho hrozně moc, i osobně se staly velké změny.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. Informace většinou hledá sám student, na studijním mi ochotně poradili s vyplněním dokumentů, které jsem potřebovala.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 1, velmi se snaží, posílají maily s informacemi, stránky jsou přehledné.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Rozhodně.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Rozšíření obzorů toho co je možné a získání nadhledu a větší samostatnosti. Velký osobní i akademický přínos.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne.

Odkaz na fotogalerii, blog apod. Pouze osobní.